

韩国最大在野党暂缓弹劾韩德洙

资深保守派议员权宁世将领导执政党国民力量党

据韩联社报道，韩国最大在野党共同民主党24日提请国会处理代行总统职权的国务总理韩德洙的弹劾案。

共同民主党此前要求韩德洙在24日前公布调查总统尹锡悦等人内乱罪嫌疑的“内乱特检法”和

调查总统夫人金建希的“金建希特检法”，否则将追究其责任。共同民主党院内代表朴赞大24日早些时候表示，韩德洙在当天的国务会议上明确表示不会公布“内乱特检法”和“金建希特检法”。

然而，到了24日晚，共同民主

党又决定暂缓向国会提交韩德洙弹劾案，并继续呼吁韩德洙通过此前国会提交的调查尹锡悦及其夫人所涉司法案件的特检法，继续敦促韩德洙任命由国会选出的3名宪法法院裁判官。

另据韩媒报道，韩国执政党

国民力量党24日表示，该党已指定议员权宁世出任国民力量党“非常对策委员会”委员长，未来在“非常时期”带领韩国执政党。

权宁世是韩国政坛资深保守派政治人物，曾于朴槿惠政府时期出任韩国驻华大使，在尹锡悦政府

初期曾担任韩国统一部长官。

14日，尹锡悦弹劾案在国会通过后，时任执政党党首韩东勋及领导层纷纷辞职，执政党国民力量党进入“非常对策委员会”体制。

综合新华社、央视新闻消息

叙利亚：与所有国家“平等交往”

多国与叙过渡政府接触，欧盟拟恢复驻叙使团工作

土外长访问叙利亚

沙拉在会见卡塔尔外交国务大臣胡莱菲后表示，叙利亚将与卡塔尔进行广泛战略合作，叙方向卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆发出了访叙邀请。

沙拉说，卡方表示全力支持叙过渡阶段，叙将与卡塔尔进行广泛的战略合作，两国关系将比以往更好。胡莱菲表示，双方讨论了叙过渡阶段的步骤，卡塔尔坚定支持叙人民。

约旦外交部23日发表声明说，约旦副首相兼外交与侨务大臣萨法迪当日到访叙利亚。他在与沙拉举行会谈时表示，约旦准备为叙重建提供各种支持和帮助，约旦支持叙建立一个自由、独立和拥有完全主权的国家。声明说，萨法迪和沙拉一致认为，两国将在打击恐怖主义、毒品和武器走私方面加强合作。

前一天，沙拉在大马士革会见到访的土耳其外长费丹。沙拉表示必须解除叙利亚所有派别的武装，费丹则呼吁国际社会立即解除对叙利亚的制裁。

在会见后举行的联合新闻发布会上，沙拉说，“任何武器都不应在国家控制之外”，否则将破坏国家的稳定，叙利亚须在新国防

据叙利亚《祖国报》当地时间23日报道，“叙利亚沙姆解放武装”领导人沙拉当天在叙利亚首都大马士革会见到访的卡塔尔外交国务大臣胡莱菲和约旦副首相兼外交与侨务大臣萨法迪。最近几天，多个国家向大马士革派遣特使，与叙利亚新当局接触。



“叙利亚沙姆解放武装”领导人沙拉(右)与到访的卡塔尔外交国务大臣胡莱菲。 新华社/路透

部领导下统一军队。沙拉呼吁国际社会尽快达成共识，确保叙利亚的团结，减轻叙利亚人民的苦难。他还表示，土耳其是叙利亚人民的朋友，双方都致力于建立“符合该地区未来发展的战略关系”。

费丹在新闻发布会上呼吁国际社会立即解除对叙利亚的制裁。土耳其和卡塔尔驻叙使馆已重新开馆。

美称会晤“富有成效”

“叙利亚沙姆解放武装”21日宣布任命希巴尼为外交部长、卡斯拉为国防部长。一名过渡政府人士告诉路透社记者，任命外长旨在回应叙利亚人民希望得到国际社会支持的愿望。希巴尼稍早时候与到访大马士革的法国、德

国代表团会面。

近几日，欧盟及其多个成员国与叙利亚过渡政府密集接触。欧盟外交与安全政策高级代表卡斯拉17日在欧洲议会发言时说，欧盟外交官16日前往大马士革，在与叙利亚新政权和其他派别进行了“建设性的初步接触”后，“我们希望驻叙使团全面恢复工作”。

德国外交官17日已到大马士

革，与叙方讨论该国“政治过渡进程”，以及在叙“设立外交机构的可能性”。法国也于17日派代表团前往大马士革。

意大利总理梅洛尼17日表示，意大利已准备好与叙利亚新领导层接触，但需要保持“极其谨慎”态度，需要看对方是否言行一致，尤其是在涉及叙利亚少数民族的议题上。意大利驻叙使馆已于今年夏季开馆，是七国集团中首个重新开馆的国家。同一天，伊朗外交部发言人巴加埃表示，在政治和安全条件成熟时将考虑重新开馆。

美国国务院分管近东事务的助理国务卿利夫20日表示，由美国外交官组成的一个代表团当天在大马士革与沙拉举行的会晤“富有成效”，美方决定取消此前为捉拿沙拉所开出的巨额赏金。利夫告诉记者，沙拉在当天的会谈中展现“务实”态度，并承诺满足美方所提出的恐怖主义组织不会对包括美国及其地区伙伴在内的“叙境内外(目标)”构成威胁的“关键需要”。

叙利亚新当局与美方代表团会晤后发表声明称，叙利亚与所有国家和地区各派别“平等交往”，致力于“促进地区和平”，并与地区国家建立“特殊战略伙伴关系”。 综合新华社消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

推动绿色发展
促进人与自然和谐共生

“讲文明 树新风”公益广告